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Îţi dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
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Localitatea  
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Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item Scor 

ALGEBRĂ 

1. Calculați valoarea expresiei: log3 54 − log1

3

0,5.  

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

2. Determinați produsul dintre partea reală și partea imaginară a numărului complex                 

𝑧 =
26

3−2𝑖
− 6,  unde  𝑖2 = −1. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

3. Rezolvați în ℝ inecuația    
2

𝑥−1
≤ 𝑥.   

Rezolvare: 
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4. Determinați valorile reale ale lui 𝑎 și 𝑏, pentru care 𝑋 = 2 este rădăcină dublă a polinomului    

P(X) = X4 − 2X3 + 𝑎X + 𝑏. 
Rezolvare: 
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Răspuns:_______________________________________________________________. 



5. 

Rezolvați în  ℝ  ecuaţia   
18 cos2 𝑥+12 sin2 𝑥+11√3 cos 𝑥

√𝜋𝑥−𝑥2
= 0. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

GEOMETRIE 

6. 
Fie 𝐴𝐵𝐶𝐷 un trapez  isoscel circumscriptibil cu bazele 𝐵𝐶 = 6 cm  și  𝐴𝐷 = 10 cm. 

Determinați lungimea laturii 𝐴𝐵. 

Rezolvare: 
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Răspuns:________________________________________________________________. 



 

 

7. Volumul unei piramide patrulatere regulate este de 64 cm3, 

iar aria bazei de 64 cm2. Determinați aria laterală a 

piramidei. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

8. Fie dat triunghiul 𝐴𝐵𝐶,  în care 𝐴𝐵 = 12 cm,  

𝐴𝐶 = 6 cm, 𝐵𝐶 = 9 cm. Punctele 𝑀, 𝑁 și 𝑃 

aparțin laturilor 𝐴𝐵, 𝐵𝐶 și 𝐴𝐶 respectiv, astfel 

încât 𝐴𝑀𝑁𝑃 este romb. Determinați aria 

rombului  𝐴𝑀𝑁𝑃. 

Rezolvare:  
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Răspuns:_________________________________________________________________. 



ANALIZĂ MATEMATICĂ 

9. Determinați rația progresiei geometrice (𝑏𝑛)𝑛≥1, dacă  𝑏5 = 5  și  𝑏8 = −40. 

 Rezolvare:  
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10. Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = (2𝑥 − 5)𝑒2𝑥.   

a) Determinați intervalele de monotonie ale funcției 𝑓. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 

b) Calculați: lim
𝑥→0

𝑓(𝑥2)+5

𝑥2
. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 



c)  Determinați aria figurii mărginite de graficul funcției 𝑓, de axa 𝑂𝑥 și de dreptele 𝑥 = 0,   

𝑥 = 1. 

Rezolvare: 
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Răspuns: ____________________________________________________________. 

ELEMENTE DE COMBINATORICĂ. BINOMUL LUI NEWTON.                                                   

ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITĂŢILOR ŞI STATISTICĂ MATEMATICĂ 

11. Cu cifrele 1, 2, 3, 4, 5, 6 se formează numere de cinci cifre. Determinați probabilitatea că 

cifrele unui număr format la întâmplare nu se repetă, iar suma ultimelor trei cifre este egală 

cu 13. 

Rezolvare:   
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Răspuns:_________________________________________________________________. 



Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

lim
𝑥→0

𝑒𝑥 − 1

𝑥
= 1 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1, 𝛼 ∈ ℝ 

(𝑒𝑥)′ = 𝑒𝑥 

(𝑓 ∙ 𝑔)′ = 𝑓′𝑔 + 𝑓𝑔′ 

∫ 𝑒𝑥 𝑑𝑥 = 𝑒𝑥  + 𝐶 

∫ 𝑓(𝑥) ∙ 𝑔′(𝑥) 𝑑𝑥 = 𝑓(𝑥) ∙ 𝑔(𝑥) − ∫ 𝑓′(𝑥) ∙ 𝑔(𝑥) 𝑑𝑥  

𝑐2 = 𝑎2 + 𝑏2 − 2𝑎𝑏 cos 𝜑 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒜𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙𝑒𝑙. = 𝑎𝑏 sin 𝛼 

𝒱𝑝𝑖𝑟. =
1

3
𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

(𝑎 + 𝑏)𝑛 = 𝐶𝑛
0𝑎𝑛 + 𝐶𝑛

1𝑎𝑛−1𝑏 + 𝐶𝑛
2𝑎𝑛−2𝑏2 + ⋯ + 𝐶𝑛

𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘 + ⋯ + 𝐶𝑛
𝑛𝑏𝑛 

𝑇𝑘+1 = 𝐶𝑛
𝑘𝑎𝑛−𝑘𝑏𝑘, 𝑘 ∈ {0, 1, 2, … , 𝑛} 

𝐶𝑛
𝑘 =

𝑛!

𝑘! (𝑛 − 𝑘)!
,        𝐴𝑛

𝑘 =
𝑛!

(𝑛 − 𝑘)!
, 0 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛 

12. În dezvoltarea la putere a binomului (√4
3

−
1

√2
3 )

𝑛
 coeficientul binomial al termenului al 

treilea este de 6 ori mai mare decât coeficientul binomial al penultimului termen. Arătați că 

valoarea raportului  
𝑇7

𝑇8
  este un număr întreg. 

Rezolvare: 
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Răspuns:_________________________________________________________________. 


